



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ - ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ  
ΕΛΛΑΔΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ  
4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Μονή Ερίων Χαλκίδα  
Τηλ. & FAX : 2221026786  
Πληροφορίες : Κορέλης Αντώνιος  
e – mail : mail@4lyk-chalk.eyv.sch.gr

ΑΡ. ΠΡΩΤ.:1073  
ΧΑΛΚΙΔΑ, 29 –11 – 2024

**Π Ρ Ο Σ**  
**ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ**  
**ΓΡΑΦΕΙΑ**

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
στο Στρασβούργο από 3/04/2025 έως και 07/04/2025.**

Ο Διευθυντής του 4ου Γενικού Λυκείου Χαλκίδας, προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση **5ήμερης** εκπαιδευτικής επίσκεψης στο Στρασβούργο (**4 διανυκτερεύσεις στο Στρασβούργο**, με διαμονή στην ευρύτερη περιοχή) και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκπαιδευτική εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από τις **03 Απριλίου 2025** έως τις **07 Απριλίου 2025**, προβλέπεται να συμμετάσχουν **40 με 45** μαθητές και **4** συνοδοί καθηγητές.

**Το αναλυτικό πρόγραμμα** της εκδρομής ορίζεται ως εξής:

**ΠΕΜΠΤΗ 03/04/2025:** Αναχώρηση από 4ο ΓΕΛ Χαλκίδας με λεωφορείο προς το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. Μετάβαση αεροπορικώς και ξενάγηση στην πόλη στη Ζυρίχης. Μετάβαση με λεωφορείο στο Στρασβούργο ή στην ευρύτερη περιοχή. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ξενάγηση στην πόλη.

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 04/04/2025:** Επίσκεψη στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στο Parlamentarium στο Στρασβούργο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

**ΣΑΒΒΑΤΟ 05/04/2025:** Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο του Φράιμπουργκ ή της Χαιδελβέργης και στην ευρύτερη περιοχή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

**ΚΥΡΙΑΚΗ 06/04/2025:** Ημερήσια εκπαιδευτική επίσκεψη στο Riquewihr, Eguisheim, Κολμάρ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

**ΔΕΥΤΕΡΑ 07/04/2025:** Αναχώρηση από τον τόπο διαμονής με λεωφορείο προς το αεροδρόμιο της Ζυρίχης. Μετάβαση αεροπορικώς στην Αθήνα και στο 4ο ΓΕΛ Χαλκίδας.

**Το τελικό πρόγραμμα θα διαμορφωθεί κατόπιν συνεννόησης με το ταξιδιωτικό γραφείο.**

**Παρακαλούμε να μας αποστείλετε και εναλλακτικό πρόγραμμα διάρκειας 5 ημερών για το χρονικό διάστημα από 03 Απριλίου 2025 έως και τις 9 Απριλίου 2025 καθώς και εναλλακτική επιλογή αεροδρομίου που θα εξυπηρετούσε το πρόγραμμα ή το κόστος της μετακίνησης. Θα πρέπει να συμπεριλαμβάνεται Σαββατοκύριακο στην προσφορά.**

**Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:**

- 1.** Μετάβαση με λεωφορείο στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος και επιστροφή στο 4ο ΓΕΛ Χαλκίδας καθώς και καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής στο εξωτερικό όπου χρειαστεί για μαθητές και συνοδούς με τουριστικό λεωφορείο (όχι διώροφο) ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.), το οποίο να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.).
- 2.** Αεροπορικά εισιτήρια (**όχι low cost εταιρία**), πρωινές ώρες αναχώρησης-απογευματινές ώρες επιστροφής και απευθείας πτήσεις. **Απαραίτητη η βεβαίωση της αεροπορικής εταιρίας μέσω email.**

3. Διαμονή σε ξενοδοχεία τουλάχιστον 3\* με **πρωινό στο Στρασβούργο** ή στην ευρύτερη περιοχή, σε δωμάτια (δίκλινα ή τρίκλινα) για τους μαθητές και **μονόκλινα** για τους συνοδούς καθηγητές. **Κατά την επιλογή του ξενοδοχείου θα συνεκτιμηθεί η τιμή της προσφοράς και η ποιότητα των υπηρεσιών του.**
4. **Υπεύθυνη δήλωση των τουριστικών γραφείων για τη διαθεσιμότητα των προτεινόμενων ξενοδοχείων.**
5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
6. Πρόβλεψη για την **πληρωμή μειωμένης τιμής σε άπορους μαθητές.**
7. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.
8. Η διαδικασία της εκδρομής θα υπόκειται στις διατάξεις της ΚΥΑ που θα ισχύει.
9. **Συνοδός-Ξεναγός καθ' όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης.**
10. Οποιαδήποτε δωρεάν παροχή του πρακτορείου θα συνεκτιμηθεί.  
**Επισημαίνεται ότι ο διαγωνισμός δεν είναι απαραίτητα μειοδοτικός και στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν η επιλογή του αεροδρομίου, η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή και οτιδήποτε μπορεί να εξασφαλίσει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής**

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η **τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ** της εκδρομής αλλά και η **επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά**, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους ή μέσω e-mail, στη Διεύθυνση του Σχολείου τις προσφορές τους, **το αργότερο μέχρι και την Δευτέρα 09/12/2024 και ώρα 11:00 π.μ.** που θα περιγράφουν αναλυτικά όλες τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία. **Σε περίπτωση που κάποιο Τουριστικό Πρακτορείο δεν απαντά σε όλες από τις ανωτέρω προϋποθέσεις θα τεθεί εκτός διαδικασίας.**

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την **Δευτέρα 09/12/2024 στο Γραφείο του Διευθυντή του 4ο ΓΕΛ Χαλκίδας και ώρα 11:30 π.μ.**

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ**

**ΚΟΡΕΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**